



В Республике Татарстан бывший сотрудник полиции признан виновным в изнасиловании несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего бывшего инспектора ГИБДД ОМВД по Лениногорскому району. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник познакомился с 16-летней местной жительницей в одной из социальных сетей в Интернете. Вечером 22 февраля 2020 года, когда потерпевшая пришла на свидание, мужчина надругался над ней.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1634972>